

В Куйбышевском районе завершилась казачья вахта памяти

С 26 июня по 7 июля 2023 года в Куйбышевском районе Ростовской области проходила поисковая экспедиция «Казачья слава Дона», посвящённая Году атамана Матвея Ивановича Платова в Ростовской области, 80-летию освобождения Ростовской области и Куйбышевского района от немецко-фашистских захватчиков.



Координатором экспедиции является студентка-казачка Донского казачьего государственного института пищевых технологий и бизнеса МГУТУ, заместитель

атамана юртового казачьего общества «Куйбышевский юрт» Таганрогского округа Всевеликого войска Донского, командир казачьего поискового отряда «Старый Миус» Марина Алексеевна Шевченко.

В день окончания поисковой вахты Марина Алексеевна отмечает день рождения. От всей души поздравляем нашу казачку!

Работы проводились в местах, где в июле-августе 1943 года советские войска прорывали германскую оборонительную линию «Миус-фронт».

В экспедиции приняли участие поисковики из Ростовской и Челябинской областей, а также Пермского края.